



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 059/2024

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de realização do curso.

**LEIA-SE:**

| PERÍODO DE INSCRIÇÃO    | PERÍODO DE MATRÍCULA    | Local de inscrição: FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – FMDM (Secretaria Municipal da Mulher)<br>Local de matrícula: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas)<br>Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas) |       |                  |                         |   |
|-------------------------|-------------------------|--|-------|------------------|-------------------------|---|
|                         |                         | CURSO  | VAGAS | HORÁRIO DO CURSO | PERÍODO DO CURSO        | PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS  |
| 16/04/2024 a 13/05/2024 | 16/04/2024 a 13/05/2024 | Preparo de Bolos e Tortas – 40h  | 15    | 14h às 18h       | 27/05/2024 a 14/06/2024 | Idade maior ou igual a 16 anos;<br>Requisito/Conhecimento específico: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo. |